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Los pesos en kg de ocho alumnos de bachillerato son los 

siguiente: 52, 60, 58, 54, 72, 65, 55, 76. Obtener promedio 

de pesos de los alumno, mediana, moda, rango, varianza, 

desviación estándar. 

 

*Promedio de peso:  Σ X/N= 492/8= 61.5 

*Mediana: 52,54,55,58,60,65,72,76= 59 

                                 (58+60)/2= 59 

 

*Moda:  

*Rango: R= (D+)-(D-)= 76-52= 24 

*Varianza: 

S²= (52-61.5)²+(54-61.5)²+(55-61.5)²+(58-61.5)²+(60-61.5)²+(65-

61.5)²+(72-61.5)²+(76-61.5)²/8-1 

S²= (-9.5)²+(-7.5)²+(-6.5)²+(-3.5)²+(-1.5)²+(3.5)²+(10.5)²+(14.5)²/7 

S²= 90.2+56.2+42.2+12.2+2.2+12.2+110.2+210.2 /7  

S²=535.6/7 

S²= 76.51 

Desviación estándar: √s²= √76.51=8.74 
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Una urna tienne ocho bolas rojas, cinco amarillas, siete verdes.  Si extrae una bola 

aleatoriamente. Determina la probabilidad de que sea. 

a) Rojas 

b) Amaarilla 

c) Verde 

 

Fórmula para calcular la probabilidad:  

P(A)=n(A)/N 

 

Rojo:  

P(bola roja)= 8/20=0.4 ×100= 40% 

 

Amarillo 

P(bola amarilla) 5/20=0.25×100=25% 

 

Verde 

P(bola verde)= 7/20=0.35×100= 35% 

 


